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  Experții Proiectului UE au prezentat versiunea beta a
platformei E-learning în domeniul DPI  
  
Experții Proiectului UE ”Suport pentru asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală”
în Republica Moldova au prezentat versiunea beta a platformei E-learning în domeniul drepturilor de
proprietate intelectuală (DPI) și modalitățile de utilizare, în cadrul unui seminar organizat în perioada
15-16 octombrie a.c., la AGEPI.

Platforma online a fost structurată în cinci module, care vor conține cursuri de bază în domeniul
managementului proprietății intelectuale: mărci comerciale, brevete, invenții, design industrial,
drepturi de autor, inclusiv lecții în format multimedia și un manual al utilizatorului. De asemenea,
platform ava integra un curs de DPI al Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (WIPO). E-
learning va fi accesibilă în limba română de pe orice dispozitiv mobil, fără o instalare prealabilă și va
fi ușor de navigat datorită unei interfețe prietenoase.

Potrivit experților, platforma educațională E-learning va deschide posibilități de formare la distanță în
domeniul proprietății intelectuale pentru elevi, studenților, profesori, lectori precum și pentru
specialiști din cadrul AGEPI, autoritățile publice cu responsabilități în aplicarea DPI, mediul de afaceri
ș.a. La finalul cursurilor beneficiarii vor putea primi certificate de instruire.

Platforma E-learning urmează a fi finalizătă și lansată în timpul apropiat, iar în continuare va fi
administrată și promovată de AGEPI.

Menționăm că Proiectul de asistență tehnică „Suport pentru asigurarea respectării drepturilor de
proprietate intelectuală” în Republica Moldova este finanţat de Uniunea Europeană, fiind
implementat de către un Consorţiu format din companiile Archidata Srl (Italia), European Profiles S.A.
(Grecia) și Business and Strategies in Europe S.A. (Belgia). Proiectul are o durată de doi ani și se
încheie în noiembrie 2018.

[1]

[2]

[3]

Pagina 1 din 2

https://agepi.gov.md/sites/default/files/iprgallery/2018/10/DSC_6507.JPG
https://agepi.gov.md/sites/default/files/iprgallery/2018/10/DSC_6505.JPG
https://agepi.gov.md/sites/default/files/iprgallery/2018/10/DSC_6502.JPG


Experții Proiectului UE au prezentat versiunea beta a platformei E-learning în domeniul DPI 
Published on AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATEA INTELECTUALĂ
(https://agepi.gov.md)

[4]
 
   

  URL sursă: https://agepi.gov.md/ro/content/exper%C8%9Bii-proiectului-ue-au-prezentat-versiunea-
beta-platformei-e-learning-%C3%AEn-domeniul-dpi  

Pagina 2 din 2

https://agepi.gov.md/sites/default/files/iprgallery/2018/10/DSC_6501.JPG

